

# 2 县域新闻

## 文明实践在宣城

### “公约”从市民中来

#### ——我市市民就拟定新“宣城市民公约”展开大讨论

■宣文明

“都是家里人，有什么想法都可以说出来，大家集思广益……”4月16日下午，一场座谈会在西林社区二楼会议室举行，大家为了最近备受关注的“宣城市民公约”围坐在一起热烈讨论。

据细节、论时事，大家讨论得热火朝天。“如果我的意见被采用了，出现在最终确定的市民公约里，这是一件很自豪的事情。”现场一位居民激动地说道。

居民冯士奎提出的一条修订意见得到了在场很多参会居民代表的“点赞”。他觉得，原有“五要五不要”里“要保护环境、文明旅游”这一条内容不太合适，把“文明旅游”换成“文明出行”可能更好一些。

与此同时，宝城社区、澄江社区宣城市民公约征集活动座谈会也在同步举行。“城市的文明离不开每一位宣城人，这一次，让我们一起制定属于我们的公约。”4月初，市文明办面向全市市民发出启事，拟对现行的宣城市民公约（“五要五不要”）进行修订，出台符合新时代新要求、更加贴近群众生活的市民公约。

一场短会结束，赵玉莲的笔记上密密麻麻记了好几页。“我没想到，大家能在这么短的时间内讨论出这么多内容，而且很多的意见都是非常好的。”赵玉莲说，“我们会把这些意见和建议整理好，结合今天下午大家在会上提出的社区生活中遇到的不文明现象，最终汇总推报给市文明办那边。”在她看来，这次讨论，不仅仅是为了市民公约，也给今后的社区工作“划”了一次重点。

不仅参加座谈会的市民可以

### 柏垫镇 强化境外输入疫情防控

广德讯 防止境外输入成为当前疫情防控工作的重点。近日，广德市柏垫镇以“外防输入、内防反弹”为重点，瞄准境外返（来）柏垫人员，强化“四项举措”，切实抓好疫情摸排、管控，筑牢“最后一道防线”。

宣传再发力。主动回应社会关切，及时、准确、有效地发布权威信息，向群众宣传防止境外输入是当前防控工作的重点，依靠广大人民群众的力量来监督、发现。（蒋佳欣 特约记者 郑世媛）

### 石口村党建引领 建设美丽乡村

宁国讯 近年来，宁国市中溪镇石口村坚定走生态立村、绿色发展的道路，并以“五维共治”、“1311n”村级组织治理体系，作为推进美丽乡村振兴工作的总抓手，将美丽党建、生态建设、美丽乡村建设深度融合，有效实现了村庄美、农业兴、农民富的发展目标。

石口村始终把基层党建的建设贯穿美丽乡村建设，抓党建激活力，凝聚乡村振兴力量，走“美丽党建+”的乡村振兴之路。

### 遭遇事故无钱治疗 救助基金雪中送炭

本报讯 日前，张某在绩溪县扬溪镇境内遭遇交通事故受伤，肇事者余某逃逸，后虽归案，但因家庭贫困，余某在赔偿一万余元后，无能力支付后续医疗费用。市交警部门经调查审核，申请道路交通事故社会救助基金4万元先行垫付，有效保障了治疗，得到事故受害人及其家属的点赞。

据介绍，道路交通事故社会救助基金是指依法筹集用于交通事故困难群众救助的社会专项基金。在本市范围内发生的道路交通事故，抢救费用超过交强险责任限额的、肇事机动车未参加交强险的、机动车肇事后逃逸的、造成群死群伤等较大以上事故，且赔偿义务人、受害人无法支付、垫付的相关费用，由救助基金垫付受害人人身伤亡的部分或者全部抢救费用、丧葬费用。

长期以来，我市公安部门坚持做好“道路交通事故社会救助基金”管理工作，充分发挥该基金在及时抢救交通事故受伤者、降低交通事故死亡率方面的重要意义。据悉，2018年至今，我市共支付道路交通事故社会救助基金38万余元。（交管）

### 多次酒驾不知悔改 无证驾驶从重处罚

泾县讯 日前，泾县人民法院当庭对一起危险驾驶案作出一审判决，被告人王某（化名）因犯危险驾驶罪，被判处有期徒刑六个月，并处罚金人民币一万元。

### 天气晴好抢工期



日前，郎溪县凌笪乡清明坝施工现场，施工队正抢抓晴好天气，加紧修建浪水坝和新建桥梁，力争在汛期来临前完成建设任务。 白露茵 特约记者 夏忠羽 摄

### 泾县税务局：落实税费政策 助力抗疫复工

■徐丽敏

疫情发生以来，国家先后出台了第三批疫情防控和企业复工复产方面税费优惠政策。泾县税务局针对新出台政策，第一时间整理筛查，通过重点包保的形式，主动联系纳税人，送政策、问需求，协助企业纾难解困，为抗击疫情、复工复产加持税务力量。

泾县红十字会捐赠现金50万元后，泾县税务局立即电话联系该公司财务人员，告知如何享受公益性捐赠涉及的税收优惠政策。该公司财务负责人赵国俊不禁感慨：“公司领导只是想为抗击疫情贡献一点微薄力量，没想到税务部门如此迅速地将减免政策推送给我们，这很暖人心。”

转给了支援湖北医疗队的同事们，希望他们能看到社会各界都在关心关注他们，为他们加油助力，盼望他们早日凯旋。

### 市铁路(机场)建管中心 开展主题宣传活动

本报讯 4月15日，市铁路（机场）建管中心联合铁路公安等部门，在宣州区临时农贸市场开展铁路环境安全宣传活动。

### 泾县开展“交通安全进百村”系列活动

泾县讯 4月16日，市公安局交警支队泾县交警大队在泾县榔桥镇白华村开展交通安全知识宣传活动。活动中，交警向村民们重点介绍道路安全和车辆管理方面的相关知识，并通过视频和展板，向村民展示了典型交通事故案例。

### 广德市市监局 筑牢校园食品安全防线

广德讯 为切实保障广大师生开学后的饮食安全，广德市市场监管局全力守护校园食品安全，助力安全复学。

### 宁国市开展“全民国家安全教育日”系列活动

宁国讯 今年4月15日是第5个全民国家安全教育日，为提高全民国家安全教育意识，宁国市以“坚持总体国家安全观，统筹传统安全和非传统安全，为决胜全面建成小康社会提供坚强保障”为主题，组织开展了内容丰富、形式多样的法治宣传教育活动。



日前，宣城经济技术开发区税务局组织开展了市直党政机关事业单位2019年度个人所得税综合所得汇算专场培训会，对个人所得税APP端、自然人电子税务局WEB端和扣缴义务人WEB端三个模块的系统操作流程进行了具体讲解。147个市直单位参会。 孙婧 摄